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Název závodu MČR v biatlonu žen a mužů (exhibice)

Datum a místo konání 25. 3. 2026, Biatlonový areál Jablonec nad Nisou - Mšeno “Břízky”

Pořadatel SKP KORNSPITZ Jablonec z.s.

Ředitel závodu Ondřej Rybář

Technický delegát Jan Sucharda

Závodní kancelář Provozní budova Biatlonový areál v Jablonci n.N. - Mšeno „Břízky“

Věkové kategorie M/W19, JM, JW, M, W

Právo účasti Pokyny pro sezónu 2025/26

Pravidla závodu Platná pravidla ČSB 2026 a Pokyny pro sezónu 2025/26

Přihlášky a prezence (elektronicky)

Základní přihlášku vyplnit do 20.3. a prezenci k závodům provést do 24. 3..
přes Evidenci ČSB na adrese – .https://evidence.biatlon.cz

Ostatní informace

Aktuální informace www.skpjablonec.cz, Ondřej Rybář tel.: 724 940 545

Částka zázemí Nevybírá se

Částka startovné Nevybírá se

Účast Člen RD (A, B) seniorů, AD a RD juniorů.
Dle Pokynů pro soutěže ČP v biatlonu 2025/26.
Divoká karta udělená sportovním ředitelem.
Možnost doplnění na základě doporučení komise mládeže.

Vjezd, parkování Při vjezdu a parkování v „Břízkách“ je nutno dodržovat dopravní 
značení a pokyny pořadatelů! Pro diváky budou připraveny 
parkovací plochy. Pro výpravy budou vydány speciální parkovací 
karty, ostatním autům nebude vjezd k areálu umožněn.

Vyhlášení výsledků Vyhlášeno bude prvních 6 závodníků, vítěz získá titul Mistr ČR.

https://www.biatlon.cz/domaci/vysledky/biatlon
https://www.biatlon.cz/domaci/vysledky/pravidla-biatlonu-a-formulare-k-soutezim
https://www.biatlon.cz/domaci/vysledky/biatlon
https://evidence.biatlon.cz


Časový program závodu

Středa 25. 3. 2026 - Supersprint - kvalifikace

15:00-15:30 odevzdání lyží na společnou mázu (budova SKP - kamion, příp. garáž)

16:30-17:00 zahájení, nástřel

17:10 start kvalifikace

cca 19:00 vyhlášení výsledků

Struktura a pravidla soutěže

1. KVALIFIKACE Intervalový start 30sec, dvě kola, dvě střelby (L,S), bez náhradních 
nábojů. V případě nesestřelení terčů trestné kolo. Po odstřílení 
S a případných TK přímo do cíle.

2. FINÁLE Skupina 10 závodníků, start hromadný, 5 kol, 4 střelby (L,L,S,S ), 
bez náhradních nábojů. V případě nesestřelení terčů trestná kola.
JURY může pro start ve finále udělit 2 zelené karty některým z
nekvalifikovaných závodníků. V tom případě budou zařazeni jako 11. a 12.

3. TRATĚ, STŘELNICE Závod se jede na okruhu cca 800 m (podle sněhových podmínek).
Pravidla pro střelbu jsou shodná s pravidly Sprintu pro kvalifikaci a
Hromadného závodu pro rozjížďky a finále. Střelecké stavy jsou již 
od první položky přidělovány podle pořadí příjezdu. Při kvalifikaci je 
volný výběr stavů.
V případě špatných sněhových podmínek si pořadatel, se souhlasem 
TD, vyhrazuje právo na úpravu formátu závodu.


